

数学与统计学院学生干部个人先进事迹

马豪，女，出生于 1998 年 5 月，现为入党积极分子，担任数学与统计学院团总支副书记，来自 17 级数学 2 班(本)。进入大学以来，我积极参加活动，工作认真负责。曾担任班级团支部书记，班刊《最好的我们》主编，数学与统计学院 23 届团总支学生会组织部干事，24 届团总支学生会组织部部长以及 18 级信计班（本）辅导员助理。

一、理想信念坚定，思想上积极进步

2018 年，我就向党组织递交了入党申请书，2019 年 4 月被列为入党积极分子。自从递交申请书以来，我坚定理想信念，从身边点滴

小事做起，各方面都严格要求自己，积极向党组织靠拢。在老师的带领下，我利用课余时间认真学习了马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表重要思想以及习近平



新时代中国特色社会主义思想等，及时向党组织做思想汇报。在学习、工作中，时时刻刻以高标准、高起点要求自己。及时认识到自身的缺点和不足，努力向优秀党员靠近。

二、学习刻苦、积极向上

大学生活伊始，我便把学习当做了第一要务。我有明确的学习目标和学习态度，作为学生干部，我更加严格要求自己，正确处理好学

习和工作的关系，各门功课都取得了优异的成绩，我曾获得国家级二等助学金，并取得了普通话二甲证书、计算机 MS office 二级证书、大学英语四级证书等。对待专业课，我更加努力认真，带领我的团队参加 2019 年全国大学生数学建模大赛并获得云南赛区本科组三等奖的成绩。在我看来，成绩不等于满足，而是作为一种动力时刻督促着我成长。

三、积极参加各项活动，全面提升自身素质

我的兴趣特长是文案撰写以及各类刊物、展板、海报的排版编辑。我曾多次为数学与统计学院活动设计展板，参与军训简报、易班海报、40 周年校庆展板、70 周年国庆展板的设计，负责主编 2019 年军训简



报。从大一至今主编了 20 多期的班刊。获得了老师的一致好评。此外，我参加了 2018 年普洱学院首届“寻找最美自荐书”简历设计大赛获得优秀奖。参加了 2018 年、2019 年云南省模拟招聘大赛简历设计大赛，分别获校级银奖及校级金奖，并代表普洱学院参加省赛。

我还参加了 2017 年普洱学院“外研社杯”英语演讲大赛获“三等奖”；2017 年数学与统计学院“主持人模拟大赛”获“三等奖”；2017 年参加数学与统计学院“思辩杯”辩论赛获“一等奖”；2018 年参加普洱学院第三届国防知识竞赛获“三等奖”，2019 年参加归心谷菁英汇人才选拔大赛获“三等奖”等等。我认为学习成绩绝不是衡量当代大学生的唯一标准，大学是孕育全面发展的综合性人才的沃土。学习之余，我充分抓住每一次机会锻炼自我，不断提高自身综合素质。我始终保持着积极向上的心态，时时以高标准要求自己，妥善处理好学习、工作和活动比赛之间的关系，努力做到全面发展。

四、积极实践，提升能力

在实践方面，我积极参加志愿活动，曾经担任了为期一周的普洱市创文志愿者，服务地点在普洱市鸿丰菜市场，每天早晨 6 点出发下午 5 点回学校，志愿服务期间我任劳任怨，得到了工作人员以及菜市场老板们的赞扬，我还曾担任普洱市绿色经济论坛志愿者、普洱市湿地公园志愿者等，积极投身服务工作一线，为社会做贡献。

在创业实践方面，我参与了云南省大学生创新创业大赛，云南省“创青春”创业比赛等，其中，负责的项目“AFU”获得省级立项，获配资金 3000 元，参与的项目“花颜永驻”获院级一等奖，校级金奖。同时还



参与了普洱学院“SYB”创业培训等。我始终相信实践才能出真知，在实践中不断提升自己的综合素质。

我工作认真踏实，多次成功组织、策划各种活动。在大学的学习生活和学院各位老师的培养信任下，我在锻炼中成长，在锻炼中成熟。在今后的日子里，我会继续用更高的标准要求自己，向着更高的标准迈进，做祖国需要的合格建设者。